

# 中国男足亚运队首战打穿存疑

宋承良



中国亚足 球半 印度亚足  
周二003 亚运会男足  
竞彩让球推荐:1、0

北京时间19日,中国亚运男足将迎来小组赛首场比赛,对手是印度,中国队小组赛另外两个对手分别是缅甸和孟加拉,小组赛前两名出线,因此对于中国队来说出线难度不大,只不过小组赛首场比赛就要遭遇三个对手中实力相对最强的,这需要中国亚运队尽快进入比赛状态。

因为亚运会延期一年进行,适龄球员从23岁变成24岁,有一些球队选择让U22国家队,也就是巴黎奥运会预选赛参赛球队打亚运会,奥运预选赛一周前刚刚打完,不少球队直接来到杭州参加亚运会。不过中印两队还是以U24队为主,此前久尔杰维奇主教练公布的22人大名单,融合了几位U22球员,大部分球员依然是过去几年一直集训和比赛的U24成员。

由于这支球队原来主教练扬科维奇今年2月底突然执教国足,久尔杰维奇也算是临时接手,他带队打得比赛不算多,6月和韩国亚运队打了两场比赛是重要参考,其中第一场1比3输球,第二场变阵三中卫最终凭借下半场孙沁涵的进球1比0小胜。在面对强敌时,久尔杰维奇的体系应该是三中卫,不过相信小组赛阶段,中国队还是会以常规的442体系为主。

泰山左后卫刘洋、国安中场高天意和亚泰前锋谭龙作为三个超龄球员入选,这支球队在中后场其他位置有一定的实力。不过锋线谁能进球需要打上一个问号,方昊、谭龙和戴伟浚会是进攻方面的主要力量,但在第一场比赛这样的遭遇战中,中国亚运队的攻击力究竟能够得到多少释放其实需

要打上一个问题。

比较有意思的一点是,中印国奥队其实十天前刚刚进行过一场比赛,当时在大连国奥队期待大比分击败印度,但最终靠着点球勉强取得领先,还在伤停补时阶段遭到绝平,好在乃比江速度打进反绝杀的进球。

印度国奥队中也有几名球员进入了亚运队,但这支球队中原本几名主力,甚至是能够入选国家队的球员因为俱乐部不放人将缺席亚运会,因此整体实力受到一定影响。当然,只要印度能够在防守端做好,我相信以中国队经常慢慢进入状态的情况,第一场比赛想要打穿存在很大疑问,现在数据是中国让1.5,我倾向于印度不会输掉数据,本场比赛竞彩选择让平负。



三串四名家提点

## 格罗宁根 主场盼胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场荷乙、1场英超和1场西甲比赛进行推荐。

格罗宁根 VS 埃因霍温青年  
周一003 荷兰乙级联赛  
推荐:胜

降级后,格罗宁根在新赛季荷乙2胜1平2负暂列第八名,虽然不算特别出彩,但成绩在可接受范围内。对于上赛季排名荷甲垫底的格罗宁根来说,想要重回荷甲还要拿出更稳定的成绩。

埃因霍温青年队上赛季排名荷乙第14,本赛季3胜2负的开局显然算是惊喜。本场比赛对于有着“降班马光环”的格罗宁根来说肯定会受到更多关注,而埃因霍温青年队近3年来没有在联赛客场取得过连胜也给了格罗宁根更多的信心。此役亚洲指数给出格罗宁根-1.0,欧洲指数主胜数据维持在1.40左右,建议看好格罗宁根取胜。在此基础上,不妨看好他们取得一场大胜。

诺丁汉森林 VS 伯恩利  
周一004 英格兰超级联赛  
推荐:胜/平

对于诺丁汉森林来说,英超前四轮的赛程非常艰难。在4轮比赛3次碰到“BIG6”的情况下取得2场胜利且2场输球都是1球小负,可见诺丁汉森林新赛季的准备。

相比之下,在主场遭遇三连败的伯恩利则显得有些乏力。仅用一个赛季就从英冠“杀回来”的伯恩利实力有限,他们想要保级起码要尽快结束连败之旅。

两队近10次各项赛事交锋诺丁汉森林只有1胜3平6负,最近的一次是今年的联赛杯上,诺丁汉森林主场被淘汰。尽管从成绩、状态来看诺丁汉森林明显占优,但他们对阵同级别球队时未必能有稳定发挥,结合亚洲指数给出的诺丁汉森林-0.25和欧洲指数提升主胜数据到2.20的走势,建议首选平局,补防主胜。

格拉纳达 CFVS 赫罗纳  
周一005 西班牙甲级联赛  
推荐:平/负

如果说皇马连胜开局是“基本操作”,那么赫罗纳3胜1平的开局则让人大跌眼镜。此番客场对阵刚刚重回西甲的格拉纳达,赫罗纳能否继续亮眼表现?

在首轮客场1比1逼平皇家社会后,赫罗纳近三轮取得全胜,主场3比0大胜赫塔费、客场2比1击败塞维利亚、主场1比0小胜拉斯马斯。上赛季就屡有不俗表现最终排名第10的他们本赛季似乎要挑战自己的“极限”。而上赛季西甲冠军格拉纳达则是输给了马竞、巴列卡诺和皇家社会,只在主场3比2险胜马洛卡拿到3分。

两队近12年没有正式比赛交锋记录,从前四轮的表现和发挥来看,赫罗纳虽然占优,但他们在客场也没有必胜把握。毕竟,欧洲指数客胜数据初指开到了2.50,建议首选客胜,补防平局。

# 利雅得新月“降维打击”

谢勤德



利雅得新月 球半/两球 纳曼干新春  
周一002 亚洲冠军联赛  
竞彩让球推荐:3

北京时间9月19日,2023-2024赛季亚冠联赛将迎来一场焦点对决,利雅得新月将坐镇主场对阵纳曼干新春。

利雅得新月是沙特的传统豪强,队内拥有内马尔、米特洛维奇、米林科维奇、鲁本·内维斯、库利巴利、布努和马尔科姆等多位世界一流球星,是亚洲范围最强的俱乐部之一。本赛季利雅得新月在国内联赛的前6轮取得5胜1平,是唯一不败球队,目前积16分力压吉达联合以及吉达国民,排在沙特阿拉伯联赛积分榜的榜首。上一场利雅得新月在主场6比1横扫利雅得

体育,内马尔沙特联赛首秀,他替补出场35分钟轻松制造4粒进球。利亚德新月主打4231阵型,最近豪取4连胜状态火热,围绕米林科维奇、马尔科姆和米特洛维奇构建的攻击群破门效率极高。而此役内马尔猛虎出笼,有望再掀汹涌火力,本场考验纳曼干新春抗击打能力。

纳曼干新春来自乌兹别克斯坦,球风凶悍、对抗凶狠,冲击力强劲。本赛季他们在联赛中取得10胜4平4负,以34分排在乌兹别克斯坦联赛的第三位。近期球队的状态一般,最近

10场比赛拿到4胜4平2负。纳曼干新春主打442阵型,球员脚下技术不够细腻,主要依托大范围转移和外围爆射制造杀机,长传冲吊禁区凭借头球和抢点能力破门,是其一大利器。防守端纳曼干新春单兵作战能力有限,协防体系也不够严密,此役能否顶住利亚德新月狂野攻势值得商榷。

两支球队历史上并无交锋记录。本场比赛,利雅得新月虽然在征战亚冠,但他们队内的许多球员都拥有欧冠级别球队的先发水平,因此本场看好利雅得新月在主场拿到首胜。

# 韩国队目标亚运三连冠

蔡深



韩国亚足 球半 科威特亚足  
周二004 亚运会男足  
竞彩不让球推荐:3

韩国男足将在2023年亚运会小组赛中迎战科威特,这场比赛将是两支球队的关键战役。韩国男足作为亚洲足球强队,备受瞩目。而科威特作为中东地区的一支实力不俗的球队,也不容小觑。

韩国男足一直以来都是亚洲足球的强队之一。他们在国际赛场上屡屡有出色的表现,是一支实力强劲的球队。根据2023年的相关数据统计,韩国男足在最近10场比赛中取得了8场胜利、1场平局和1场失败。韩国男足技术娴熟,身体素质出色,战术配合默契。他们在进攻端拥有出色的个人能力和团队配合,而在防守端也有着坚实的防线,韩国男足的实力不容小觑,他们在亚运会小组赛中必定会全力以赴,

争取取得胜利。他们的进攻能力和防守能力都非常出色,这将为他们在比赛中取得胜利提供有力的保障。

巴黎圣日耳曼队的韩国中场球员李康仁有望参加2023年亚运会。22岁的李康仁今年夏天从马洛卡加盟巴黎圣日耳曼,然而,由于大腿受伤,他被迫缺席四个星期。不过,韩国亚运主教练黄成洪暗示这位年轻王牌“已经几乎康复了”。

科威特是中东地区的一支足球实力不俗的球队,他们在过去的比赛中也展现出了一定的竞技水平。根据2023年的相关数据统计,科威特在最近10场比赛中取得了5场胜利、3场平局和2场失败。尽管他们的胜率不如韩国男足,

但他们在场上展现出了一定的竞争力。科威特队在技术和身体素质方面都具备一定优势,他们在比赛中展现了出色的速度和突破能力。科威特的球员技术娴熟,身体素质不错,他们在进攻端有着一定的威胁,擅长利用速度和灵活性制造机会。

虽然科威特的实力不及韩国男足,但他们在比赛中同样会全力以赴,争取取得好的成绩。他们的进攻能力和防守能力都有一定的水平,这将为他们在比赛中争取胜利提供一定的机会。

韩国男足实力强劲,拥有出色的进攻和防守能力,他们在比赛中的整体表现更加稳定。而科威特虽然有一定的实力,但相比之下还是稍显逊色。

# 诺丁汉森林浅让难得“利”

老鬼



诺丁汉森林 平半 伯恩利  
周一004 英格兰超级联赛  
竞彩让球推荐:0

诺丁汉森林 VS 伯恩利

诺丁汉森林在9月初的客场爆冷取胜切尔西后拿到新赛季的第二场胜利,较上赛季开局的低迷走势是有明显的进步,尤以球队打进6个进球的表现更是硬朗,只是球队在防守上的表现玫瑰不大。伯恩利新赛季前三场皆败,不过从球队三个主场面对的对手来看都是实力派对手,整体表现上亦是三场比赛防线上丢掉11个失球表现糟糕,而进攻方面这支升班马似乎在孔帕尼带队到英超后还没有熟悉节奏。本场

比赛机构指数平均水平给出2.201、3.454、3.201的数据,三组数据之间初步分配压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让平手/半球的中水平回报率指数搭配,诺丁汉森林浅让升班马恐难胜。

格拉纳达 VS 赫罗纳

格拉纳达在9月初客场和皇家

社会大打出手落败而归,这亦是球队在新赛季4场比赛中输了3场,这支升班马要实现保级目的主场抢分还是比较现实的机会。赫罗纳新赛季的表现让人眼前一亮,4场联赛取得3胜1平的表现跻身联赛前列,赛季初期的防守表现十分出色。本场比赛机构指数平均水平给出2.751、3.364、2.523的数据,三组数据初步分布压缩在窄小的范围内,主胜指数和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜和客胜指数均出现小幅度的上下震荡,居中的平局指数在后市的调整中有小幅度上下震荡。亚洲指数方面给出主受让平手的中低水平回报率指数搭配,赫罗纳客场无让恐难胜。

格拉纳达 平手 赫罗纳  
周一005 西班牙甲级联赛  
竞彩让球推荐:3